



新规 | 便民 | 提醒 | 惠民 | 出行 | 天气 | 招聘

社区团购“九个不得”出台

不得以低于成本的价格倾销商品

昨天,市场监管总局联合商务部组织召开规范社区团购秩序行政指导会,阿里巴巴、腾讯、京东、美团、拼多多、滴滴等6家互联网平台企业参加。会议强调,互联网平台企业要严格遵守“九个不得”:

一是不得通过低价倾销、价格串通、哄抬价格、价格欺诈等

方式滥用自主定价权。在依法降价处理鲜活商品、季节性商品、积压商品等商品外,严禁以排挤竞争对手或独占市场为目的,以低于成本的价格倾销商品。

二是不得违法达成、实施固定价格、限制商品生产或销售数量、分割市场等任何形式的垄断协议。

三是不得实施没有正当理由的掠夺性定价、拒绝交易、搭售等滥用市场支配地位行为。

四是不得违法实施经营者集中,排除、限制竞争。经营者集中达到国务院规定申报标准的,应当事先申报,未申报的一律不得实施集中。

五是不得实施商业混淆、虚

假宣传、商业诋毁等不正当竞争行为,危害公平竞争市场环境。严禁编造、传播虚假信息或进行引人误解的商业宣传,损害竞争对手的商业信誉、商品声誉,欺骗、误导消费者。

六是不得利用数据优势“杀熟”,损害消费者合法权益。

七是不得利用技术手段损害竞争秩序,妨碍其他市场主体正常经营。

八是不得非法收集、使用消费者个人信息,给消费者带来安全隐患。

九是不得销售假冒伪劣商品,危害安全放心的消费环境。

反食品浪费法草案提请审议

“下馆子”再浪费 将被收垃圾处理费

节约

点了一桌菜,剩下一大半,结果全扔了。今后“下馆子”再这样点餐,可能要被罚款了!

22日,反食品浪费法草案(以下简称草案)提请全国人大常委会会议审议。草案明确,餐饮服务提供者可以对造成明显浪费的消费者收取处理厨余垃圾的相应费用。草案还规定,餐饮服务提供者应当主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒,应提供小份餐等选择,不得诱导、误导消费

者超量点餐等。草案还明确,广播电台、电视台、网络音视频服务提供者制作、发布、传播宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食品的节目或者音视频信息的,由广播电视主管部门、网信部门按照各自职责责令改正,给予警告;拒不改正或者情节严重的,处1万元以上10万元以下罚款,并可以责令暂停相关业务、停业整顿,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法追究法律责任。

通报

省交管局公布40家交通安全高风险运输企业

沧州临港和谐运输公司等被通报

昨天,河北省公安厅交通管理局通报今年以来所属车辆交通违法数量较多的40家客运企业、旅游客运企业、危化品运输企业和货运企业。今年1月1日至12月15日,这40家运输企业交通违法总数近

5万起。在危化品运输企业中,沧州临港和谐运输有限公司所属车辆交通违法总数为1423起,排在第四位。黄骅市环海物流有限公司所属车辆交通违法总数为1081起,排在第六位。黄骅

市天纬汽车运输有限公司所属车辆交通违法总数为1056起,排在第七位。在货运企业中,沧县明大汽车运输有限公司交通违法总数为1952起,排在第九位。

安全

永济路17处护栏开口被修复

8处全封闭,9处打桩保留行人过街口

近日,有市民反映:市区永济路中间护栏有多处开了“口子”,没有护栏、警示标志,地上也没有斑马线,很容易发生交通事故,存在较大安全隐患。

对此,市公安交警支队迅速组织人员到现场进行踏勘。经踏勘,市民反映的永济路中

间护栏多处开口问题存在,原因是个别居民和临街商户为了自己方便,私自将护栏拆卸。目前,交管部门已经对永济路开口处进行了修补,消除了安全隐患。除此之外,市公安交警支队根据护栏设置标准及规定,在保障不影响交通安全、通畅的路段,留出了开

口,同时在开口出入通道处,安装了隔离桩。目前,永济路共封闭机动车掉头口17处(其中8处全封闭,9处打桩保留行人过街口);扩大掉头区22处(其中5处为路段掉头区,其余17处全部为灯控路口),防撞处理1处已完成。

选调

南皮县直事业单位:
公开选调10名工作人员

近日,南皮县发布2020年县直事业单位公开招聘选调简章,公开选调10名工作人员到县直事业单位工作。选调对象:南皮县城乡镇范围内全额事业单位(含乡镇中小学,不包括县职教中心、县第一中学)在编、在岗的正式事业人员,工作满3年。选调信息统一在“南皮县事业单位报名专题”网站公开发布。报名和资格审查时间:12月29日至12月30日(上午9:00—12:00,下午2:00—5:00)。报名地点:南皮县人力资源和社会保障局四楼。报名费100元。

交通

津石高速昨全线通车运营
途经任丘,路线总长233.5公里

天津至石家庄高速公路12月22日全线通车运营。津石高速公路是连接天津、雄安新区和石家庄的重要联络通道,由天津段与河北段组成,路线总长233.5公里。津石高速公路起自天津市静海区,途经任丘等地,与石家庄市绕城高速北环相接。全线采用双向六车道高速公路标准,设计时速120公里。津石高速通车后,石家庄市至天津市高速公路通行时间由过去的4小时缩短至3小时。

惠民

增值税电子专票“上线”
效力与纸质专票相同

国家税务总局近日印发公告,自12月21日起,在天津、河北、上海等11个地区的新办纳税人中实行专票电子化。这些地区开出的电子专票,全国范围内皆可接收使用。2021年1月21日起,在其余地区的新办纳税人中实行专票电子化。公告明确,电子专票采用电子签名代替发票专用章,其法律效力、基本用途、基本使用规定等与纸质专票相同。

便民

我省印发实施方案
全面推行证明事项告知承诺制

近日,《河北省全面推行证明事项告知承诺制工作实施方案》(以下简称《实施方案》)印发。《实施方案》明确,证明事项告知承诺制,是指公民、法人和其他组织在向行政机关申请办理行政事项时,行政机关以书面形式(含电子文本)将证明义务、证明内容以及不实承诺的法律责任一次性告知申请人,申请人书面承诺已经符合告知的相关要求并愿意承担不实承诺的法律责任,行政机关不再索要有关证明,并依据书面承诺办理相关行政事项。